



Перед судом предстанет житель г. Лиски, обвиняемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть гражданской супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, в вечернее время 16 февраля 2015 года в квартире многоэтажного жилого дома по проспекту Ленина г. Лиски Воронежской области 33-летний мужчина вместе со своей 38-летней гражданской супругой употребляли алкогольные напитки. В ходе распития спиртного женщина пояснила сожителю, что бросает его и уезжает к себе на родину в Читинскую область. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой мужчина подверг супругу избиению, нанеся ей множественные удары руками и ногами по голове, туловищу и конечностям. После этого, они легли спать. На следующее утро мужчина обнаружил потерпевшую без признаков жизни.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и в подробностях сообщил о совершенном преступлении. Ранее он к уголовной ответственности не привлекался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/947353>